

У каждого из нас есть своя мечта, и так приятно, когда в канун новогодних праздников она исполняется! Все творческие дети хотят быть лучшими и завоевать самые высокие награды на престижных конкурсах. Хорошо известно, что для того чтобы мечты юных музыкантов исполнились они должны сами постараться и много трудиться в течение всего года.

3-4 декабря в Могилеве состоялся IV Международный фестиваль-конкурс искусств «Золотая мечта». Юные таланты приехали из разных регионов Беларуси – Могилевской, Минской, Гомельской, Гродненской, Витебской областей, а также из Астраханской области Российской Федерации.

С огромным успехом на конкурсе в различных номинациях выступили учащиеся Могилевской государственной гимназии-колледжа искусств имени Евгения Глебова. **Гран-при** в номинации хореографическое искусство удостоился образцовый хореографический ансамбль **«Весна»** под руководством Анны Краевской.





Бахчебий Айнур (участница конкурса (руководитель Альберт Шалап) из ФГБОУ ДО «Детская школа искусств № 1 им. А. Грибоедова»)